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AvTI8pAaoceLg AUTANG AVTLKOTAOTAONG
1) Ou petaBetikég aviidpaoelg Slakpivovtal oe dU0 KATNYOPLEG, TIG AVTLOPACELG
....................................... KOLL TLG OAVTLOPAOELG v vreenererraeerenen
2) a) ZUMIMANPWOTE TV MopakATw dpaon:

ZTIC avTIOpAoELg SUTANG avTikatdoTtaong oL aplBpuol ofeldwong Twv atopwy mou
(o JUINTNES) =30 10 1Y RSO .
(aA\&Zouv/ pévouv otabepoi)

B) Ot HETABETIKEG AVTLOPATELS TIPAYLATOTOLOUVTAL CUUPWVA LIE TO YEVIKO OXNHOL:

3) EmAé€te TN OWOTH AMAVINGCN TIOU CUUMANPWVEL TNV TTAPOKATW TTPOTAOoN:
Mia avtibpaon SUTARG aAVTIKATACTACNG TPAYLLATOMOLE(TOL OTAV:
a) o éva avtdpwy eivat o SpacTiko amod To Ao
B) éva touAdlotov mpoiov sival aéplo, SuodLaAuto aAdtL 1 acBevr
NAEKTPOAUTNG
y) Ta mpoiovra ival 6Aa aépla rj Suadlaluta aAata
6) To éva mpoidv ival o SpaocTikd amnod To aAlo

3) EmAEETE Kl CUMMANPWOTE OOEC ATIO TG TTAPAKATW Eivat avildpAacelg SUTAAG
QVTLKOTACTAONG (arti0A0yiiote yioTi yivovial, YpRoiioToLioTe TOV TVOKQ UE TO.
1{nuoTo. kot To. 0EpLa,)

1) MgF2aq+ Calo(aqg) =

2) Ca(NOs3)afag) +  N02SO4aq) =
3) Fe(s) + S(s) >

4) HClag) + Na2COszs) >

5) NaOHaq+ FeCls(aq) >

6) Kis+H200>

7) MgCla@ag) +  HNO3(aq)
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8)

9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

Ba(OH)2(aq)+ NazS(aq)=>
ZnSO4(aq) + Ca(NO3)2(aq)~>
Pb(NO3)2 (aq) + Kl(ag) =
CaCla(ag) + AgNO3(aq) >
AgNO3z(aq) + KBriag) 2
Pb(NO2)2(aq) + Na2Saq) >
CaCOs(s) + HCl(aq) >
K2CO3(aq) + CaClajaq) =
AgNO3s(aq) + Klag) 2
Zni)+  HClag=>
HNO3(aq) + K2CO3(aq) 2
CaClz(aq) + KaS(aq) =

Pb(NOS)Z(aq) + NaCI(aq) 9

Epaproyéc oxoAikou BiBAiov oeA. 104, Aoknon oyoAikou BiBAiou 58



